



МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про утворення Науково-консультативної ради з питань охорони морських ссавців**

На виконання пункту 5 Плану дій з дослідження та охорони морських ссавців (ряд *Cetacea* та *Pinnipedia*) Чорного і Азовського морів в Україні, затвердженого наказом Міндовкілля від 28 грудня 2020 року № 393,

**н а к а з у ю:**

1. Утворити Науково-консультативну раду з питань охорони морських ссавців при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України (далі - Рада).

2. Затвердити такі, що додаються:

Склад Ради;

Положення про Раду.

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 23 листопада 2016 року № 441 «Про утворення Науково-консультативної ради з питань охорони морських ссавців».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра КРАСНОЛУЦЬКОГО Олександра.

**Міністр**

**Роман АБРАМОВСЬКИЙ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства захисту довкілля  
та природних ресурсів України

№ \_\_\_\_\_

## СКЛАД

### Науково-консультативної ради з питань охорони морських ссавців при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України

БАРАБОХА Наталія Миколаївна	начальник науково-дослідного відділу Приазовського національного природного парку (за згодою)
БУШУЄВ Сергій Генрихович	кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут морської біології НАН України» (за згодою)
ВИШНЯКОВА Карина Олександрівна	старший науковий співробітник відділу біології та екології Державної установи Національний антарктичний науковий центр, завідувач лабораторії морських хребетних тварин Науково- дослідної установи «Український науковий центр екології моря» (за згодою)
ГОЛЬДІН Павло Євгенович	кандидат біологічних наук, доцент, провідний науковий співробітник відділу еволюційної морфології Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України (за згодою)
ДЗЕВЕРІН Ігор Ігорович	доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу еволюційної морфології Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України (за згодою)
ДИКИЙ Ігор Васильович	кандидат біологічних наук, доцент кафедри зоології Львівського національного університету імені Івана Франка (за згодою)
ДИКИЙ Євген Олександрович	кандидат біологічних наук, директор Державної установи Національний антарктичний науковий центр (за згодою)
ДОМАШЛІНЕЦЬ Володимир Григорович	кандидат біологічних наук, начальник відділу охорони тваринного світу Управління охорони біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України

- ЄВТУШЕНКО**  
Андрій Володимирович кандидат ветеринарних наук, старший науковий співробітник Національного наукового центру «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» Національної аграрної академії наук (за згодою)
- ЗАЛЕВСЬКИЙ**  
Віталій Дмитрович начальник відділу природно-заповідних територій, лісового господарства та біоресурсів Управління природно-заповідних територій, лісового господарства та моніторингу довкілля Департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (за згодою)
- ІВАНЧИКОВА**  
Юлія Федорівна молодший науковий співробітник відділу біології та екології Державної установи Національний антарктичний науковий центр; аспірант Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України (за згодою)
- КАВЕЦЬКИЙ**  
Геннадій Євгенович начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації (за згодою)
- КОМПАНИЄЦЬ**  
Андрій Валерійович заступник начальника управління-начальник відділу раціонального використання природних ресурсів Управління раціонального використання природних ресурсів Департаменту захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації (за згодою)
- КРАВЧЕНКО**  
Юліана Андріївна заступник начальника відділу розвитку та збереження природно-заповідного фонду Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної державної адміністрації (за згодою)
- КУЛИК**  
Петро Васильович кандидат біологічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу аквакультури Інституту рибного господарства та екології моря, (за згодою)

ЛІСУНОВ Микола Миколайович	старший офіцер відділу нормативного забезпечення та планування управління організації морської охорони Департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України (за згодою)
МАРКАНОВ Микола Михайлович	фахівець з ветеринарної медицини Представництва Міжнародного громадського об'єднання «Біоресурси і людина» в Україні (за згодою)
МЕЛЕНЬ-ЗАБРАМНА Ольга Мар'янівна	керівник юридичного відділу Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина» (за згодою)
МИХАЛЬОВ Юрій Олексійович	доктор біологічних наук, професор, старший науковий співробітник Державної установи «Інститут морської біології НАН України» (за згодою)
ПАВЛЕНКО Микола Іванович	начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів Управління державного екологічного нагляду (контролю) біоресурсів - старший державний інспектор України з охорони навколишнього природного середовища Державної екологічної інспекції України (за згодою)
ПЕТРОВИЧ Олеся Зіновіївна	головний спеціаліст відділу наукових досліджень, координації еколого-освітньої та рекреаційної діяльності Департаменту природно-заповідного фонду та земельних ресурсів Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
ПОЛЯНСЬКА Катерина Валентинівна	кандидат географічних наук, еколог Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина» (за згодою)
САВЕНКО Оксана Валеріївна	науковий співробітник відділу біології та екології Державної установи Національний антарктичний науковий центр (за згодою)
СТЕПАНОВА Маргарита Михайлівна	в.о. директора Департаменту розвитку сільського господарства та зрошення Херсонської обласної державної адміністрації (за згодою)
ФІЛІНА Ольга Миколаївна	в.о. директора Департаменту захисту довкілля та природних ресурсів Херсонської обласної державної адміністрації (за згодою)

ЧЕРНЕНКО Олексій Олександрович	заступник директора Департаменту - начальник відділу охорони водних біоресурсів Департаменту організації та регулювання рибальства Державного агентства рибного господарства України (за згодою)
ШАТОХІНА Ганна Вадимівна	головний спеціаліст відділу морської політики Департаменту сталого природокористування Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
ШУТЯК Софія Володимирівна	провідний юристконсульт Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина» (за згодою)

---

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства захисту довкілля  
та природних ресурсів України

№ \_\_\_\_\_

## ПОЛОЖЕННЯ

### про Науково-консультативну раду з питань охорони морських ссавців при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України

1. Науково-консультативна рада з питань охорони морських ссавців при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України (далі - Рада) є консультативно-дорадчим органом при Міндовкілля.

2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами з питань охорони навколишнього природного середовища, в тому числі міжнародними договорами, Стороною яких є Україна та згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

3. Основними завданнями Ради є:

надання консультаційної допомоги Міндовкілля з питань охорони, збереження та відтворення популяцій морських ссавців;

підготовка та подання до Міндовкілля пропозицій щодо заходів у сфері збереження морських ссавців України, їх середовища існування та міграційних шляхів;

підготовка висновків і практичних рекомендацій з наукових досліджень, та інших джерел інформації;

консультативна допомога щодо дотримання положень та вимог національного законодавства України, конвенцій та угод, підписаних та ратифікованих Україною щодо охорони та збереження морських ссавців України;

консультативна допомога учасникам наукових досліджень морських ссавців, формування робочих колективів для виконання окремих заходів;

розроблення та експертний консультативний супровід заходів в межах Плану дій з дослідження та охорони морських ссавців (ряд *Cetacea* та *Pinnipedia*) Чорного і Азовського морів в Україні (далі - План дій);

підготовка обґрунтувань та надання експертних оцінок щодо заповідання морських акваторій з метою збереження морських ссавців;

сприяння міжрегіональному та транскордонному науковому співробітництву у галузі охорони та збереження морських ссавців;

сприяння в межах компетенції підготовці Національної доповіді щодо

виконання Угоди про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану в Україні.

4. Рада формується з провідних фахівців України з проведення досліджень та збереження морських ссавців, морської екології, збереження та відтворення рідкісних та зникаючих видів тварин, - науковців, які мають публікації у фахових виданнях з досліджень та охорони морських ссавців, збереження та відтворення рідкісних та зникаючих видів тварин, у тому числі зарубіжних наукових виданнях - журналах і/або монографіях, а також представників заінтересованих органів виконавчої влади, установ і громадських організацій (за згодою) та затверджується Міндовкілля.

5. Голова Ради, заступник та секретар обираються з числа членів Ради, зокрема науковців (фахівців, кваліфікованих з питань вивчення морських ссавців) більшістю голосів під час першого засідання Ради, яке скликається Міндовкілля.

6. Основною формою роботи Ради є засідання, які проводяться в міру необхідності, але не менше одного разу на рік.

7. Чергові засідання Ради скликаються Головою Ради або на вимогу половини членів Ради. На засідання можуть бути запрошені представники центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів Міндовкілля, що не є членами Ради, але мають відношення до порядку денного. Запрошені особи можуть брати участь в обговоренні питань, включених до порядку денного засідань Ради.

8. Плани роботи Ради на рік формуються її Головою на основі пропозицій членів Ради та затверджуються на засіданні Ради. Проект плану роботи Ради на наступний рік розглядається та затверджується на останньому в поточному році засіданні Ради. На основі плану роботи Ради на рік розробляється порядок денний її чергових засідань, який доводиться до відома всіх членів Ради.

9. Кожне рішення Ради оформлюється протоколом, який підписується всіма членами Ради, які підтримують прийняте рішення, і який надсилається Міндовкілля та членам Ради. Рішення Ради приймаються відкритим голосуванням. Рішення Ради є правомочним, якщо воно прийняте більш як половиною складу членів Ради.

10. Підсумки роботи Ради за рік оформлюються у вигляді звіту, який надсилається до Міндовкілля в грудні звітного року.

11. Рада має право вносити пропозиції щодо:  
виконання Плану дій;  
організації, встановлення та зміни меж територій та акваторій об'єктів природно-заповідного фонду з метою збереження та відтворення популяцій морських ссавців;  
зміни охоронного статусу морських ссавців;  
участі у розробленні нормативно-правових актів, що стосуються охорони та збереження морських ссавців;  
організації та організовувати в межах компетенції методичні і навчальні семінари та інші заходи.

12. Обов'язки Голови Ради та членів Ради:

12.1. Члени Ради:

підтримують зв'язок з учасниками Плану дій за фахом, надають їм експертно-консультаційну допомогу;  
беруть участь у підготовці звітів та експертних висновків, своєчасно надають голові Ради необхідні матеріали;  
беруть участь у засіданнях Ради, обговореннях і голосуваннях.

12.2. Голова Ради:

має право вносити зміни до складу Ради;  
підтримує зв'язок з учасниками Плану дій, збирає інформацію щодо термінових подій та заходів;  
здійснює керівництво діяльністю Ради, головує на її засіданнях, затверджує всі документи щодо роботи Ради;  
не пізніше як за 15 робочих днів до запланованої дати проведення засідання Ради готує річний план роботи та доводить його до відома кожного члена Ради, координує підготовку матеріалів до розгляду Радою;  
не пізніше як за 5 робочих днів до запланованої дати проведення засідання Ради готує порядок денний та доводить його до відома кожного члена Ради, координує підготовку матеріалів до розгляду Радою;  
запрошує учасників Плану дій, представників центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів Міндовкілля до участі в засіданнях;  
надсилає річний звіт до Міндовкілля.

**Начальник відділу охорони  
тваринного світу Управління  
охорони біорізноманіття**

**Володимир ДОМАШЛІНЕЦЬ**